

好地方

如果让你推荐一个好地方,你会推荐哪里呢?是古色古香的千年古城,还是趣味十足的游乐场,又或者是由大自然造就的名胜古迹……走过那么多地方,总有一个让你记忆深刻、流连忘返,不妨就来和我们分享一下吧!

“热情好客”的黄山

海曙区集士港镇中心小学 403 班
顾馨妍(证号 1007562)
指导老师 周敏

说到旅行,你记忆中会浮现什么样的场景呢?是穿行在漂亮的水乡小镇,如画的美景,让你心旷神怡;是有趣的游乐场,让你沉醉其中;还是在路过书盈四壁的书店,被文山书海的博大精深地震撼……

我今天给大家介绍的我去过的最喜欢的地方——黄山,它奇特的美景让人流连忘返。

黄山的美景有四绝,那就是“奇松”“怪石”“云海”和“温泉”。

首先给大家介绍一下“奇松”。当你一进入黄山风景区,映入眼帘的就是一棵棵松树,它们如同好客的主人,伸出手臂欢迎远道而来的客人,这就是“热情好客”的迎客松。继续往前走,形态各异的松树会一一出现在你的眼前,有的像两个人手拉着手,伸出一丛青翠的枝叶为你遮阳;有的伸出长长的手臂,好像在跟我们依依不舍地告别。

介绍完了“奇松”,再给大家说说这“怪石”。学习《黄山奇石》这篇课文的时候,我就迫不及待地想去找它们。看见一块像桃子一样的石头,记得书上说那是“仙桃石”,传说是孙悟空在吃仙桃的时候,不小心掉到人间,就落在了黄山,几百年后就成了“仙桃石”,好有趣的传说。在仙桃石的旁边,有一块很像猴子的石头,日出的时候,云雾弥漫,像大海一样,它就坐在那里望着日出的地方,这就是“石猴观海”。黄山像这样带着美妙的传说的石头还有很多,你可以亲自来找找看。

跟妈妈一起爬上光明顶,向远处眺望,落日的余晖染红了缓缓涌动的云海,隐约可见一座座青山露出山尖,像极了神仙在悠闲地散步。我们也像是来到了仙境一般,美妙极了。

听完我的介绍,你是不是也很想来黄山旅行,亲自领略这美妙的人间仙境呢?那还等什么,快来感受这大自然的神奇美景吧!



荷花印象

北仑区岷山学校 501 班
戚于泱(证号 1006306)
指导老师 徐颖

慈城

镇海区实验小学 402 班
许靖雅(证号 1001470)
指导老师 华惠娜

今年的中秋节,我们一家驱车来到慈城,很早就听老师说它是一座有着文化气息的古城。

我们先抵达慈湖边上。放眼望去,慈湖宽阔无边,岸边绿色柳树低垂到湖面上,与水的颜色相呼应,有种湖中有树,树睡湖中的意境。清风拂过,湖面泛起涟漪,就像披上了一层薄纱,可真美啊。

沿着湖边,我们来到宁静的小巷,小巷两边是商铺,我能够想象在千年之前,这里的繁华景象。再往前走,我看到许多叔叔在打年糕,他们手脚麻利,还喊着口号,不一会儿,一个热气腾腾的年糕团就做好了。这里的年糕团有很多种馅,豆沙的、芝麻的、花生的……我迫不及待地咬上一口,芝麻馅裹住我的舌头,慢慢在嘴里化开,甜甜的味道让人回味,真是好吃极了。

慈城有很多历史性建筑,比如孔庙、古县衙、校史馆等,保证你能学到很多历史知识。

慈城真是个好地方!

游武隆“天坑地缝”

北仑区绍成小学 507 班
刘家瑜(证号 1011527)
指导老师 周妙雯

说到重庆,人们一定会想到麻辣爽口的火锅、网红打卡地洪崖洞,还有重庆的地标——解放碑和朝天门。除了这些,重庆还有一处著名的自然景观——武隆“天坑地缝”。

一下车,我就被这里的风景给吸引住了。站在山上往下俯视,好一派壮观的景象:山下树木成荫,溪水清澈,还不时地发出“叮咚叮咚”的声音;山的青苍与天的蔚然交相辉映,绘成一幅美丽的画卷。

从电梯下来,再走两三千米,就来到了“神鹰天坑”。顾名思义,这块巨石的样子犹如展翅而飞的雄鹰。站在坑底,抬头仰望,四周悬崖如同被刀砍斧劈一般陡峭,几泓清泉从洞顶飞泻而下,在阳光的照射下闪闪发光。

过了“神鹰天坑”,回首一望,我惊喜地发现了静静立于山间的青龙桥。青龙桥并不是人工修建,而是由大自然这位巧手工匠所创作的。“青龙桥”的桥洞如同一把锋利的大刀,倒映在青绿的水面上。我用手比出拿刀的动作,让妈妈按下相机的快门,嘿,这“刀”还真在我手里呀!“刀”尖上面还映着碧蓝的天,以及飘逸的白云哩!一路欣赏美景,不知不觉中就来到了“黑龙桥”。因其拱洞幽深黝黑,似有一条黑龙盘踞于洞顶而得名。

游完天坑,我们坐上大巴车来到地缝。它被誉为“世界最美裂痕”,如同一个“大冰柜”,凉爽极了。突然,我听到了“哗哗”的流水声,心想:这岩洞里哪会有水?我朝发出声音的方向走去,水声越来越大,到最后变成了“轰轰”的巨响,我猜应该有个大瀑布吧!果不其然,在一个岩洞的出口,有一帘壮观的瀑布。瀑布中的“珍珠”飞溅出来,散落在底下的碧玉盘中,不禁让我想起宋代钱闻诗的“河汉遥分一派轻,望中渺渺白蛇形”描绘的场景。

游完天坑地缝,我不禁感叹大自然真是鬼斧神工呀!武隆之行,令人难以忘怀!



老屋

镇海区贵驷小学 503 班
徐杨(证号 1001080)

游西湖

北仑区绍成小学 507 班
蔡逸晨(证号 1011528)
指导老师 周妙雯

那天,我和哥哥一家一同来到了盼望已久的西湖。西湖的美景真是名不虚传啊!山峰是绿的,湖水也是绿的,绿得苍翠欲滴,沁人心脾;天空是蓝的,花儿五彩缤纷,真让人赏心悦目。还有苏堤、三潭印月、雷峰塔等风景名胜,让我看得眼花缭乱,赞叹不已。不过最令我难忘的要数那九曲桥了。

九曲桥,正如其名,形状极为奇特,远远望去,宛如一条曲折的石蛇,蜿蜒盘旋,栖息于西湖之上。我们信步踏上九曲桥,闻名遐迩的西湖近在咫尺。湖里的船桨划过水面,荡起层层涟漪,惊得鱼儿跃出水面,引得我和哥哥一起惊叫不已;波浪轻轻拍打在桥上,发出哗哗的轻响,让漫步在九曲桥上的我们,惬意充盈于心间,把忧愁和烦恼抛到了九霄云外。怪不得宋代大文豪苏东坡在此有诗云:“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”既然来到了如诗如画的西湖,那当然要拍点照片留作纪念了,于是我和哥哥在各个景点纷纷摆出有趣的造型,记录下这美好的瞬间。

欢乐的时光总是过得很快,转眼傍晚的太阳就快下山了,我们只好依依不舍地告别了西湖,踏上回家的旅途。

美丽的家乡——三门

海曙区栎社小学 404 班
尤蔓尔(证号 1004525)
指导老师 陆春艳

台州市三门县是我的家乡。那里山清水秀、物产丰富,是个好地方。

先来说说这儿的物产吧!我们这儿最有名的是三门青蟹,它怎么煮都好吃。山上的水果也各种各样:有新鲜的桃子、可口的梨、美味的苹果,还有鲜甜的石榴……

再来说说我们这的风景吧!春天,树上冒出许多嫩芽,好像一个个小婴儿,正探出头来呢!夏天,树木密密麻麻的,犹如一棵巨大的西兰花。秋天,枫树的叶子红红的,一片片落下来,如同一张张邮票,非常的美丽。冬天,山上一片雪白,地上也是雪,如同仙境一般,很漂亮。

这就是我的家乡三门,如果大家喜欢的话,快去游玩吧!

天一阁游记

镇海应行久外语实验学校 401 班
罗可欣(证号 1000553)
指导老师 潘佳艳

妈妈带我去了天一阁。虽然它没有故宫那么富丽堂皇,但是透露着庄严古朴的气息。

跨进大门,一棵爬满青苔的大树矗立在院子里,树叶层层叠叠,把明媚的阳光拦住了,带来了一丝丝清凉。院中央有一座雕像,他慈祥地注视着来来往往的游客。原来他就是天一阁的主人——范钦。

我们沿着小路往前走,来到了散发着古典气息的东明草堂。屋内有一张方方正正的红木书桌,桌上整齐地摆放着一沓沓书。

走出东明草堂,来到范氏故居。这里陈列了范钦的官服和他收藏的部分书籍。旁边是尊经阁,两把太师椅摆放在大厅中央,周围是放满书的书柜,隐隐约约地散发着一股浓郁的书香味。

离开故居,我们走进南园。眼前出现了一池碧水,水面上散落着零星的树叶。湖面上游来成群结队的红鲤鱼,张着大大的嘴巴想要吃东西,顿时打破了水面的平静,给池水增添了不少生气。湖旁是几座假山,山上有座陈旧的六角小亭,小池周围环绕着一条长廊,长廊外是参天的大树,树上爬满了苔藓,好像给大树穿上了一件青衣。低头是旧石板、鹅卵石铺成的小路,同样也布满了青苔。

最后,我们晃悠着来到一座宅子,外面种着一小片竹林,还有几个书童模样的铜人在晒书、翻书、看书。他们的动作是那样小心翼翼,生怕弄坏了这些从各地搜集来的珍贵典籍。

因为时间问题,我们不得不提前出来,下次我还想去,把这次没有仔细参观的地方再好好看看。



常爱园林深似隐

镇海区艺术实验小学 403 班
洪浩哲(证号 1001826)
指导老师 颜云